

# 习近平主持召开中央全面深化改革委员会第六次会议强调 解放思想实事求是与时俱进求真务实 全力抓好改革任务的组织实施

李强王沪宁蔡奇出席

>> 详见三版 >>



## 高产有“密”码,农田更“智”慧

8月27日,在阜新市阜新蒙古族自治县王府镇河东村,辽宁天阜生态农业发展集团有限公司密植玉米、高产大豆示范基地内,进入鼓粒期的300亩大豆郁郁葱葱,长势正旺,粗壮的豆秆上长满了密实的豆荚,一阵微风吹过,泛起阵阵绿波。“预计九月下旬,大豆能收割了,今年亩产预计能提高150斤左右!”正在地里查看大豆长势的企业现场负责人马思远笑着说。

大豆亩产提高一大截儿,增产秘诀是什么?今年,天阜公司通过应用大豆增密绿色高产精准调控技术模式,选用辽豆59、黑农531作为示范种植品种,将大豆种植密度由辽宁地区普遍的每亩1.4万-1.6万株提高至每亩2.4万-2.6万株,利用水肥精准调控系统,提高水肥利用率,降低投入成本,将亩产稳定在600斤以上。

马思远介绍,密植技术要求的土壤平整度较高,示范区通过选用耐密、耐阴、抗旱的大豆优质品种、深松精细整地、增施有机肥、种子精准包衣、宽窄航种植、智能滴水出苗、无人机化控防倒、病虫害综合防治等一系列技术和举措,换来了眼下大豆的喜人长势。

而密植技术带来的惊喜不只是眼前的大豆。今年,天阜公司承接了王府镇万亩高标准农田示范区项目,示范区共种植9600亩玉米、100亩旱作水稻和300亩大豆,全部较去年增加了一定的株数、合理密植,预计今年的亩产都将达到新高。

实现农田高产“密”码,智慧化管控是关键。“万亩示范区内,建成了17处智能灌溉系统泵房。”马思远说。在就近的一处泵房内,记者看到,智能水肥一体机正按照设定的灌溉参数为旱作水稻精准冲水施肥,多功能气象站、虫情测报仪等设备耸立在田间地头,实现农田水肥药精准管理、环境智能调控、作物实时监测。

不远处,示范区的核心智慧控制中心也在紧锣密鼓地建设中,2层楼体的框架已经基本完成,即将进入设备进场调试阶段,预计9月份即可竣工。马思远说:“未来,这个智慧控制中心将全面归集17处泵房的灌溉系统,一个控制中心即可高效、智能地管理万亩示范区,实现对每个地块灌溉施肥的精准调控以及对土壤虫情病害的精准监测。”

(辽宁日报)



## 全县项目工作及大规模设备更新、消费品以旧换新工作推进会议召开

包峰主持

本报讯(记者张彪 宋彦春)为深入贯彻落实党的二十届三中全会、全省县域经济高质量发展大会精神,全力以赴推进项目建设等工作,8月29日,县长包峰主持召开全县项目工作及大规模设备更新、消费品以旧换新工作推进会议。

会议先后听取全县重点项目建设、包装储备及申报,大规模设备更新、消费品以旧换新工作开展情况汇报。

包峰对各部门积极谋划、包装、储备项目的做法给予肯定。他指出,项目建设是稳定经济增长的重要支撑。

各有关部门要主动担当作为,切实履职尽责,压紧压实工作责任,着力提升服务水平。要成立项目推进工作专班,定期调度、通报项目进展情况。要全力做好资金统筹等要素保障,推动谋划项目加快成形,储备项目加快落实、在建项目加快进度。全力打通制约项目推进的堵点卡点,为在建项目尽早达产达效创造最有利条件,助推县域经济高质量发展,为打好打赢全面建设社会主义现代化新突破三年行动攻坚之年攻坚战贡献更大力量。

包峰指出,开展大规模设备更新和消费品以旧换新工作,是推动产业

转型升级、培育发展新质生产力的重大机遇,是顺应消费发展趋势、满足群众高品质多样化需求的民生工程。相关部门要高度重视,切实增强工作主动性、能动性。要强化组织领导,做好统筹协调。要用好用足上级政策,建立推进落实机制,深入企业摸排调研,帮助解决设备更新过程中的实际困难。要强化舆论宣传引导,加强政策解读,让政策红利惠及更多企业和消费者,同时要建立政策指导机制,营造浓厚的社会氛围,确保大规模设备更新和消费品以旧换新工作取得扎实成效。

## 市委第一巡察组向伊吗图镇党委反馈巡察情况

本报讯8月26日,市委第一巡察组向伊吗图镇党委反馈巡察情况。市委第一巡察组组长时相利、副组长李宏伟,县委副书记张海涛及市委巡察组、市纪委监委、市委组织部有关同志出席会议。

时相利向伊吗图镇党委进行了反馈。他指出,伊吗图镇党委能够贯彻落实党中央和省决策部署和市委工作要求。巡察中发现了一些问题:一是落实党中央决策部署和省委市委要求存在差距。二是推进全面从严治党力度不够。三是党的建设存在薄弱环节。

时相利提出了三点意见建议。一是深入学习,提高政治站位。二是突出重点,推进全面从严治党。三是转变作风,把党的建设做实。

张海涛代表县委对伊吗图镇党委

抓好巡察整改落实工作提出了要求,一要提高政治站位,切实抓好巡察整改;二要坚持问题导向,确保整改工作落地落实;三要建立长效机制,不断提高管党治党水平。

伊吗图镇党委书记李政权在作表态发言时说,巡察组提出的意见、建议,实事求是、全面客观。对于巡察组的反馈意见、建议,将诚恳接受,全面整改。一是提高政治站位,以高度清醒的政治自觉坚决扛起巡察整改责任。全面认领巡察反馈问题,从坚定捍卫“两个确立”、坚决做到“两个维护”的高度看待巡察反馈问题,做到不回避,不遮掩,把每一个问题的整改当作“必答题”,真正把巡察反馈问题整改作为加强党性锻炼、改进工作作风、检验工作成效的良机。二是坚持问题导向,以强

有力的工作举措坚决落实巡察整改任务。根据市委巡察组反馈的意见和提出的要求,专题召开常委会和民主生活会,统一思想、压实责任、形成合力,以最坚决的态度、最果敢的行动、最有力的举措,全力抓好巡察整改落实。三是强化成果运用,以强烈的使命担当坚决保证巡察整改取得实效。聚焦影响和制约本单位高质量发展的问题进行彻底整治,坚持“四个融入”,把巡察整改融入日常工作,融入深化改革,融入全面从严治党,融入班子和队伍建设,既要拿出“当下改”的举措,又要透过现象看本质,形成“长久立”的机制,做到解决一个问题、完善一套制度、堵塞一批漏洞。

伊吗图镇党政班子成员、全体机关干部,各村党组织书记参加会议。

(伊吗图镇)

## 市委第一巡察组向阜新镇党委反馈巡察情况

本报讯8月28日,市委第一巡察组向阜新镇党委反馈巡察情况。市委第一巡察组组长时相利向阜新镇党委进行了反馈。县委常委、纪委书记、监委主任吴海就做好反馈意见的整改落实工作提出了明确要求。

时相利在反馈意见时指出,阜新镇党委在艰巨工作任务和风险挑战中积极应对并取得了一定成效,但在巡察中发现五个方面问题:一是贯彻落实党中央决策部署和省委市委工作要求存在差距。二是推进全面从严治党力度不够。三是落实新时代党的组织路线存在不足。四是落实巡察整改有差距。五是对优化营商环境认识不高。

时相利指出,镇党委要针对问题,真改实改、全面整改。一是强化政治担当,提高政治站位。二是压实“两个

责任”,推进全面从严治党。三是落实党的组织路线,提高党建工作质量。

时相利强调,阜新镇党委要认真贯彻党的二十届二中全会、二十届三中全会精神,深入贯彻习近平总书记关于巡视工作的重要论述,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,完整、准确、全面贯彻新发展理念。切实履行巡察整改主体责任,加强巡察整改和成果运用,研究制定整改方案,建立问题清单、任务清单、责任清单,明确责任人、整改措施和完成时限,确保条条整改、件件落实。阜新镇党委书记要履行巡察整改第一责任人责任,对巡察整改负总责,对重点问题整改要亲自抓、抓到底、抓出成效。

吴涛在讲话时说,对巡察组提出的问题照单全收、不回避、不推诿,对

抓好巡察整改落实提出了明确要求和整改意见。吴涛要求,要提高政治站位,切实抓好巡察整改工作;要坚持问题导向,确保整改工作落地落实;要建立长效机制,不断提高管党治党水平。

阜新镇党委副书记、镇长衣刚代表镇党委领导班子和全体党员干部作表态发言时表示,巡察工作对阜新镇工作的反馈一针见血、切中要害,镇党委虚心接受。镇党委要切实履行好党委的主体责任,以积极主动的态度,精准发力,高质量完成各项整改任务。坚持贯彻落实党中央决策部署及省、市、县党委政府工作要求,把整改工作落到实处,打造政治过硬、思想过硬、能力过硬、作风过硬的干部队伍。理清工作思路、明确工作目标、完善工作措施,推动工作再上新台阶。

(阜新镇)